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Нові функції важких дронів

Як Україна застосовує дрони на фронті
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна змінює підхід до фронтової логістики, дедалі більше покладаючись на важкі

безпілотники. Дрони-бомбардувальники, здатні перевозити значні вантажі, вже

використовують для доставки постачання у райони, де пересування людей є надто

небезпечним, пише Business Insider.

Безпілотник Max спочатку створювали як важку ударну платформу для ураження російських

позицій і скидання вибухівки. Він може нести понад 90 фунтів (близько 40 кг, - ред.)

корисного навантаження. Водночас його роль поступово змінюється.

Як і інші дрони українського виробника Perun, Max дедалі частіше виконують логістичні

завдання. Замість боєприпасів вони доставляють на передову припаси, працюючи в умовах

постійної загрози для техніки та маршрутів постачання.

"Бомбардувальники зараз дедалі частіше використовуються для логістики", - розповів

інженер компанії Perun.

Max – не єдиний важкий дрон, який залучають до логістичних операцій. Представлений

наприкінці 2022 року безпілотник Vampire української компанії Skyfall також дедалі частіше

виконує не лише ударні завдання.

Через зростання загрози російських FPV-дронів на маршрутах постачання, дрон забезпечує

значну частину логістики на передовій. Участь військових і техніки в таких операціях

зберігається, однак за можливості логістичні завдання передають важким безпілотникам:

для Max логістика становить вже близько половини вильотів, зазначив представник Skyfall.

Інженер Perun повідомив, що близько 70% місій безпілотників компанії досі мають бойовий

характер. Водночас дрон Max швидший і менш вразливий, ніж безпілотні наземні платформи,

які також використовуються для доставки вантажів. Деякі підрозділи досі використовують

Max виключно як ударний дрон. Він здатен переносити 155-мм снаряди, які непридатні для

стрільби з артилерійських систем, але можуть бути ефективними при скиданні на позиції

противника.

Раніше повідомлялося, що Україна знищує головні логістичні "артерії" фронту дешевими

дронами. Атаки вже суттєво пошкодили критичну логістичну інфраструктуру між

окупованим Кримом і південними регіонами фронту.

Також агентство Bloomberg писало, що нове покоління українських дронів змінило хід війни.

Україна отримала нову перевагу у війні завдяки модернізованим ударним безпілотникам

середньої дальності, оснащеним елементами штучного інтелекту та автономного наведення.
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